



# PLANINSKO DRUŠTVO SLOVENSKE KONJICE

*vabi v soboto, 2. decembra 2023, na*

## Zavrh (370 m)

**Odhod ob 7:00 uri z avtobusne postaje v Slovenskih Konjicah.**

Zavrh je slikovito naselje, ki se nahaja v središču gričevnatih Slovenskih gor. Razloženo naselje leži na slemenu nad Pesniško dolino. Sleme je na severnem predelu pokrito z mešanimi gozdovi, na južni strani pa se razprostirajo sadovnjaki, njive in vinogradi. Območje Zavrha se uvršča med stara vinogradniška območja, kjer so nekdanj prevladovali viničarije. Ob koncu 19. stoletja je pojav trtne uši uničil veliko vinogradov, ki jih obnavljajo šele v zadnjih letih. Poleg vinogradniške tradicije je preteklost kraja povezana tudi z Rudolfom Maistrom – Vojanovom (1874 – 1934), slavnim slovenskim pesnikom, generalom in borcem za severno mejo, ki je v Stupičevo vilo na Zavrhu prihajal na oddih. Leta 1986 so Završani v Stupičevi vili uredili Maistrovo spominsko sobo. Na Zavrhu se nahaja Maistrov stolp, ki ga je v njegov spomin leta 1963 postavilo Turistično društvo Rudolf Maister – Vojanov Zavrh. Načrt za prvi 25 metrov visoki leseni stolp je naredil kar sin generala Rudolfa Maistra, inženir Borut Maister. Slovesna otvoritev stolpa je bila 21. julija 1963. Na mestu starega stolpa so nato leta 1981 postavili nov kovinski stolp, ki je visok 17 metrov. Danes je razgledni stolp zanimiva izletniška točka. Z vrha stolpa se v jasnem vremenu razprostira razgled na Pohorje, Boč, Donačko goro, Pesniško dolino in vrhove sosednje Hrvaške vse do madžarskih ravnin.

Kot običajno bodo lahko pohodniki izbirali med težjo in lažjo skupino:

**Težja skupina:** Lenart – Spodnja Voličina – Zavrh – Gradenšak – Lenart

Čas hoje s počitki: 4 – 4,5 ur

Vodnika: Štefka in Vlado

**Lažja skupina:** Spodnja Voličina – Zavrh – Spodnja Voličina

Čas hoje s počitki: 1,5 – 2 uri

Vodnici: Alenka in Irena

Glede na vremenske razmere (morebitno poledenelost poti) in želje starejših pohodnikov bo avtobus zapeljal na Zavrh.

Pri izvedbi obeh tur bodo sodelovali vodniki PD Konjice.





## **Na Zavrhu sledi voden ogled po Maistrovi sobi (cena vodenja 1,50 €/osebo).**

Na dan našega obiska bo na Zavrhu tudi tržnica in domiselna ponudba kuhanega vina. Pohod tehnično ni zahteven. Udeleženci morajo imeti ustrezno psihofizično kondicijo. Opremite se planinsko (planinski čevlji, oblačila primerna za letni čas, nahrbtnik, priporočamo pohodne palice in zadostno količino čaja ali vode) in vremenu primerno. Pot je v vlažnem vremenu na posameznih odsekih blatna, zato **priporočamo dodatne čevlje za avtobus.**

Ne pozabite na veljaven osebni dokument.

Hrana in pijača iz nahrbtnika, tekoče dobrote tudi v Maistrovi kleti na Zavrhu.

Prispevek za avtobusni prevoz je **15,00 € za odrasle** in **10,00 € za mlade planince.**

Vrnitev v Slov. Konjice predvidoma do 17:00 ure.

Vsi prijavljeni morajo imeti planinsko izkaznico s plačano članarino PZS za leto 2023.

Prijave sprejema Marija Gorinšek na e-mail [marjanca61@gmail.com](mailto:marjanca61@gmail.com) mobilna številka za tiste, ki nimajo elektronske pošte GSM 041 774 728.

Vodniki si pridržujemo pravico do določenih sprememb ali odpovedi izleta zaradi nepredvidenih okoliščin ali zavrnitve udeleženca zaradi neprimerne opreme ali drugih dejavnikov. Udeleženec pohoda s prijavo za pohod potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo pohoda ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na njem. Pohodniki so dolžni upoštevati navodila vodnikov.

### **Opomba:**

Planinci lahko vstopajo tudi na avtobusnih postajah od Slovenskih Konjic do Slovenske Bistrice in v Hočah. Ob prijavi, prosimo, navedite vstopno postajo.